



Общество

## В Удмуртии предлагают вместо первосентябрьских букетов реальную помощь детям

🕒 28 августа 2024, 13:08 ⌵ 1 минута

 0  0  0



Фото Александра Кирилина



Александр Кирилин

**За предыдущие годы в таких акциях на лечение тяжелобольных детей собрали свыше 900 тысяч рублей.**

Благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!» в очередной раз проводит акцию в пользу тяжелобольных детей. Акция называется «Дети вместо цветов». Организаторы предлагают родителям и школьникам ограничиться одним красивым букетом для учителя к началу учебного года и передать сэкономленные денежные средства на лечение тяжелобольных детей.

Такие акции проводятся фондом с 2019 года и за пять лет было собрано 900617 рублей. Фонд сообщает имена и фамилии детей, на лечение которых пошли эти средства. А также указаны дети, на лечение которых в октябре 2024 года требуется собрать 512 тысяч рублей.

Часть этой суммы могут собрать школьные классы. Речь идёт примерно о 7 тысячах рублей, хотя в каждом классе сумму могут определить самостоятельно.